
    

 

Sedm dní s korunou 

31. března - 3. dubna 2015 

Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento 
dokument nepředstavuje nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB 
doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho 
obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně zakazuje svým analytikům a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik 
pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením Compliance RB nebo RBI. RB nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím 
informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení vytvářená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro 
veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších 
předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady nebo jejich 
teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – 
Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker_01.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 4. 

  Helena Horská 
Helena.horska@rb.cz 
Tel: +420 234 401 413 
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    ČNB poslala jasné NE pro posilování  

 

Česká koruna zahájila tento týden na kurzu blízkém tomu z předchozího pondělí (27,47 vs. 27,44 za euro). 
Vůči posilujícímu americkému dolaru ale oslabila z 25,35 na 25,50. V úterý ale již oslabovala jak vůči EUR 
tak USD. 

Zatímco před čtvrtečním zasedáním České národní banky koruna pozvolna posilovala pod 27,40 za euro, 
po zasedání oslabila směrem k 27,50. Slova guvernéra Miroslava Singera, která varovala před rostoucí 
pravděpodobností posunutí intervenčního limitu na slabší úrovně kvůli riziku nižší než prognózované inflace, 
odradila devizové hráče od dalších sázek na posilování koruny. Ačkoliv s posunutím této hranice v naší 
prognóze nepočítáme, tato slova mohou zaznít znovu, pokud se trh opět rozhodne tlačit korunu do blízkosti 
hranice 27. Naše prognóza naopak počítá s oslabením koruny na přelomu druhého a třetího čtvrtletí 
z důvodu opětovného zpomalení inflace, které dost možná vyprovokuje centrální bankéře ke slovním 
intervencím proti koruně, pokud sám trh preventivně nepošle korunu na slabší úrovně.  

Tento týden bude klíčovou událostí na trhu zveřejnění březnových údajů z amerického trhu práce. Vzhledem 
k tomu, že guvernérka Fedu Janet Yellenová otevřeně spojuje budoucí růst sazeb s viditelným zlepšením na 
trhu práce, bude trh velmi citlivě reagovat na zveřejňované výsledky. Každé „zadrhnutí“ povede k odsunu 
očekávání růstu sazeb o korekci USD. Nicméně na začátku týdne vládne trhu diskuse nad navrženými 
opatřeními Řecka, které zatím moc nadšení mezi věřiteli nevzbudily. Euro proto vůči USD slábne stejně jako 
koruna. 

  

 

Technická analýza 
EUR/CZK   R1: 28,84       Fibonacci High - Low retracement (50,0 %) 
                    R2: 27,67       Fibonacci High–Low retracement (38,2 %),  
                    S1: 27,12       2 - týdenní min. 
                    S2: 27,00       hladina intervence ČNB        

  Události   
1.4. EUR PMI v průmyslu za březen (body)                                                            RBI  54,9 (trh NA, únor 54,2) 
1.4. CZ   PMI v průmyslu za březen (body)                                                            RBI 55,7 (trh 55,9, únor 55,6)
2.4. USA ISM v průmyslu za březen (body)                                                           RBI 52,5 (trh 52,5, únor 52,9)
3.4. CZ   Maloobchod za únor (meziroční změna, včetně aut)                             RBI 7,1 (trh 6 %, leden 6,4 %)
3.4. USA počet nových pracovních míst v nezeměd. - březen (tis./měsíc)            RBI 245 (trh 250, únor 295)   

Prognóza        
 

Kurz ke konci období       aktuální  kurz       červen 2015            září 2015          prosinec 2015     
EUR/CZK                             27,52                    27,80                   27,60                   27,60                
USD/CZK                            25,65                   27,00                   27,60                    29,10 
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